
Εγγραφή  Μαθητών στην Α΄ τάξη 
(σύμφωνα με το Π.Δ.  79/2017) 
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Ανακοινώνεται ότι οι εγγραφές των μαθητών/-τριων που θα φοιτήσουν 
στην Πρώτη Τάξη του Δημοτικού σχολείου, κατά το σχολικό έτος 2025-2026, 

αρχίζουν την Πέμπτη  6  Μαρτίου  2025 και λήγουν την  Δευτέρα 31  Μαρτίου 2025 
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; Φέτος, στην Πρώτη Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα εγγραφούν υποχρεωτικά 
παιδιά που γεννήθηκαν από 1-1-2019 μέχρι και 31-12-2019 
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Α.  Υποβάλλονται κατά την εγγραφή : 

1  
 
 
 

Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση 

 
Σύμφωνα με την υπό στοιχεία Φ.6/23967/Δ1/4-3-2025 (B’ 979) 
ΚΥΑ, oι εγγραφές στα δημόσια Δημοτικά σχολεία γενικής εκπαί-
δευσης δύναται να πραγματοποιούνται μέσω της Ενιαίας Ψηφια-
κής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr) στην ειδική ψηφιακή 
πλατφόρμα «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού» στη διεύθυνση 
 
 https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr 
 
, με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής, την οποία υποβάλ-
λει ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια των 
μαθητών/τριών που συμπληρώνουν την 31η Δεκεμβρίου του έτους 
εγγραφής την ηλικία των έξι (6) ετών. 

 

2  
Πριν την ολοκλήρωση της εγγραφής  ο/η αιτών/αιτούσα δύναται να αναρτά:  
α) το ατομικό δελτίο υγείας μαθητή/τριας,  
β) το βιβλιάριο υγείας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται 
και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών και 
γ) τυχόν γνωμάτευση από Κέντρο Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής & Υποστήριξης 
(ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια προς τούτο δημόσια υπηρεσία. 
Ο γονέας έχων την επιμέλεια επιλέγει εάν και εφόσον επιθυμεί τη φοίτηση του τέκνου του στο προαιρετικό 
ολοήμερο πρόγραμμα ή στο αναβαθμισμένο πρόγραμμα ολοήμερου ή και στο τμήμα  πρόωρης υποδοχής 
(υπό την προϋπόθεση ότι φοιτά στο ολοήμερο). 
Ο/Η αιτών/αιτούσα συμπληρώνει τα στοιχεία των συνοδών του/της μαθητή/τριας κατά την αποχώρηση από 
τη σχολική μονάδα.  
Πριν  την  τελική  υποβολή  της  αίτησης,  ο  έτερος  γονέας/κηδεμόνας  εισέρχεται  στην  ηλεκτρονική πλατ-
φόρμα  με  τη  χρήση  των  κωδικών-διαπιστευτηρίων  της  Γενικής  Γραμματείας  Πληροφοριακών Συστημά-
των Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet) και επιβεβαιώνει την  αίτηση  
που  έχει  υποβληθεί  από  τον  άλλο  γονέα/κηδεμόνα.  Έχει  τη  δυνατότητα  σε  περίπτωση διαφωνίας να 
ακυρώσει την αίτηση και να υποβάλει νέα. Σε περίπτωση συνεχιζόμενης διαφωνίας των δύο γονέ-
ων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 1510 και 1512 του ΑΚ 
Η  πλατφόρμα  «Εγγραφή  στην  Πρώτη  Δημοτικού»  παρέχει  στους  γονείς/κηδεμόνες/έχοντες  την επιμέ-
λεια την παρακολούθηση της κατάστασης επεξεργασίας της ηλεκτρονικής αίτησής τους, κάνοντας  
χρήση του Μοναδικού Αριθμού Υποβολής (Μ.Α.Υ.). 
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Επικοινωνία με το Σχολείο 

τηλ.  2310696185  ,2310696925 

mail@dim-palaiok.thess.sch.gr 

 

 

https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr/

